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17 června, 2023

Návštěva Gatese v Číně je dalším z důkazů jednotného
vytváření NWO (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/06/navsteva-gatese-v-cine-je-dalsim-z-dukazu-jednotneho-vytvareni-nwo-video

Dalším z mnoha důkazů, že v politicky rozděleném – tedy
multipolárním – světě může docházet k vzniku Nového světového
řádu, který bude v jistých ohledech centrálně řízen, je také návštěva
Billa Gatese – skutečného vlastníka WHO – v Číně.

Bill Gates se tam dočkal přivítání jako by byl tou největší celebritou,
či přinejmenším hlavou nějaké světové velmoci. Zkuste to porovnat s
tím, jak v Číně jednali s šéfkou EK, které dali při poslední návštěvě
Číny najevo, že ji považují za podřadnou političku.

NEW – China's Xi tells Bill Gates: "You are the first American friend I’ve met in
Beijing this year."

Gates says he "is very excited to be back." pic.twitter.com/7SkXomVGJD

— Disclose.tv (@disclosetv) June 16, 2023

Video: Čínský prezident Xi říká Billu Gatesovi: „Jste první americký
přítel, kterého jsem letos v Pekingu potkal.“ Gates říká, že „je velmi
nadšený, že je zpět“.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/06/navsteva-gatese-v-cine-je-dalsim-z-dukazu-jednotneho-vytvareni-nwo-video/
https://t.co/7SkXomVGJD
https://twitter.com/disclosetv/status/1669647629997821952?ref_src=twsrc%5Etfw


2/3

Je pravděpodobné, že Gatesova návštěva souvisí s nadcházejícím
summitem Schwabova WEF. Setkání této globalistické skupiny již
bude probíhat 2x ročně – v lednu v Davosu a v červnu v Číně.

Předpokládám, že Gates se bude nadcházejícího summitu WEF
účastnit, neboť je pravidelným účastníkem těchto setkání.

Ale nyní již k návštěvě:

Bez ohledu na svou pověst globálního obhájce čisté energie a
udržitelných postupů cestoval Bill Gates tento týden svým
soukromým tryskáčem do Číny, aby se setkal se Si Ťin-pchingem.

Čínský komunistický prezident Si Ťin-pching vřele přivítal
spoluzakladatele Microsoftu  Billa Gatese v Pekingu.

V pekingském státním penzionu Diaoyutai, místě vyhrazeném pro
vysoce postavené zahraniční hodnostáře, Xi označil Gatese za
„starého přítele“ a vyjádřil optimismus ohledně budoucí spolupráce
prospěšné pro oba národy.

„Často říkám, že základy americko-čínských vztahů leží na jejím lidu.
Vkládám své naděje do amerického lidu,“ uvedl Si ve videu, které
zveřejnila státní televize CCTV.

„Se současnou globální situací můžeme provádět různé aktivity
prospěšné pro obě naše  země a lidi, činnosti, které prospívají
lidstvu jako celku,“ řekl.

Setkání bylo první návštěvou Gatese v Číně od roku 2019, rok před
vypuknutím COVID-19, a prvním setkáním Xi se zahraničním
podnikatelem po letech.

„Jste první americký přítel, kterého jsem letos v Pekingu potkal,“ řekl
Si Ťin-pching.

„Vždy jsme měli skvělé rozhovory a dnes budeme mít spoustu
důležitých témat k diskusi… Je velmi vzrušující být zpátky,“ řekl
Gates

https://www.thegatewaypundit.com/2023/06/communist-president-xi-meets-old-friend-bill-gates/
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V příspěvku na svém osobním blogu Gates uvedl, že on a Xi
diskutovali o globálních zdravotních a rozvojových výzvách, jako je
nerovnost v oblasti zdraví a změna klimatu.

Xi také s Billem Gatesem diskutoval o globálním vzestupu umělé
inteligence (AI) a řekl, že vítá americké firmy, včetně Microsoftu,
které přinášejí své technologie AI do Číny, uvedly dva zdroje
obeznámené s rozhovory.

Jeden ze zdrojů uvedl, že také diskutovali o obchodním rozvoji
společnosti Microsoft v Číně.

Připomínám, že na nedávném summitu WHO souhlasily všechny
členské země s pandemickou smlouvou a změnami MZP, stejně tak
s mezinárodními očkovacími pasy, jejichž zavedení bylo dohodnuto
již na summitu zemí G20 vloni na podzim.

Tato vzácná shoda zemí z celého světa jen potvrzuje, že politická
multipolarita nijak nebrání zavádění NWO.

A Bill Gates je de facto vlastníkem WHO, protože díky příspěvkům
Nadace Billa a Melindy Gatesových a jeho vakcinační aliance GAVI
je největším přispěvatelem WHO.

A WHO se již za rok stane neomezeným vládcem světa minimálně v
otázkách zdravotních a klimatických, čehož si je samozřejmě vědom
nejen čínský prezident…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 

https://www.reuters.com/proxy?ref=&q=https://www.reuters.com/technology/chinas-xi-tells-bill-gates-he-welcomes-us-ai-tech-china-2023-06-16/

